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Viernes, 20 de marzo de 2020
Hola chicos. ¿Qué tal?

No olvidéis dedicar un ratito a sociales esta mañana del viernes.

En primer lugar te envío las soluciones de las actividades 1 y 2 de la página75.

1. Hace 100 años la salida de un gran número de emigrantes frenó el crecimiento de la población. A partir de 1980 se paró la emigración y aumentó la llegada de inmigrantes y se redujo la natalidad, pero hubo un crecimiento positivo. En los últimos años hay menos inmigrantes, pero estos siguen siendo más que los emigrantes.
2. La población española se concentra en las zonas costeras y grandes ciudades como Madrid.Las siete ciudades más pobladas son: Bilbao, Barcelona, Valencia, Murcia, Málaga, Palma de Mallorca y Las Palmas de Gran Canaria en la costa. En el interior: Madrid, Zaragoza y Sevilla. Esta distribución se debe sobre todo a que entre los años 1960 y 1975 la población emigró de las zonas rurales a las urbanas., ya que había más industria, más servicios y como consecuencia, más trabajo.
Realiza la actividad 10 de la página 82. Tienes que observar la pirámide de población y contestar las preguntas. No hace falta que me lo envíes. Te lo veré cuando te recoja el cuaderno. El próximo día te enviaré la solución.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡ÁNIMO Y BUEN FIN DE SEMANA!

